



母校鐸聲

2021年
10-12月號
大聖若瑟年

香港仔工業學校。聖類斯中學。天主教慈幼會伍少梅中學。慈幼學校。
香港鄧鏡波書院。鄧鏡波學校。澳門慈幼留港。澳門粵華留港

香港鮑思高同學聯合會刊物
一九三一年創刊 香港主教准

「虎父無犬子」

有一個促銷商曾告訴我說：「一個好意念可值十元；但是一個能夠實踐這意念的計劃卻值一百萬元。」

耶穌來到世上有一計劃，他承父命而行，又囑咐他的門徒們怎樣和他可達成目標。所以，他接受這計劃便奮發圖強地實行，同時他肯定他之所以為和所以不為。當然，他按照這個藍圖日復一日地更與天父溝通，並與門徒們商議，群策群力的達成這偉大救世工程，真的堪稱為：「虎父無犬子」。

所以，他們彼此之間就是愛的驅使、愛的策勵和愛的行動，換言之，「他的計劃，我的工作」而致使上下合作無間。

同樣，今年農曆新年適逢為「虎」年，我們作為鮑思高神父的弟子，也是嚮應會祖的繼承人總會長的吩咐，如同會祖一樣齊齊學習聖方濟沙雷氏的精神，努力透過主的愛去實踐青少年的工作，無遠弗屆。正如老虎中母虎在照顧自己的子女時，無微不至，而且使隻隻小虎餵養得肥肥白白，健健康康，馴良宛如小貓，偎依母親懷中，在充滿那份愛和滋潤，待幼兒逐漸成長，他們也可以長大，甚至成家立室而傳宗接代。

「設法使自己被愛，努力以愛為之，無愛而不為之。」（聖方濟沙雷氏）

在此謹恭祝大家：

行主事工，猛虎下山，虎虎生威，虎嘯猿啼！



陳明基神父 敬賀



賈利哀勞 11

《慈幼傳教策勵通訊》



一份「傳教部門」為慈幼會會士團體，以及參與慈幼使命朋友們的刊物



親愛的兄弟，
姐妹和朋友：

進入 2022 年新的一年，我熱情地向您致意。

我們知道，鮑思高神父深受聖方濟沙雷氏 (St Francis de Sales) 的啟發，他逝世的四百年後，今年我們特別銘記他。他最大的啟發是什麼？首先，作為一個真正的牧羊人和愛德的導師。而且，作為勇敢的傳教士和不屈不撓的福傳者，他總是為拯救靈魂而努力。

通過基督救世使命，我們都被邀請迎接這份偉大的救恩，我們都是鮑思高神父教育使命的一份子，在世界各地以不同形式帶出使命。為我們美麗的修會借用他的名字，讓我們再次從聖方濟沙雷氏的愛和智慧中獲得激勵。

■ 總會長范達民神父

賈利哀勞 11 是如何誕生



每期賈利哀勞 11 的創作背後，都藏著一群實力貢獻的人。我們想介紹給你們，通過的九步程序以及參與製作傳教士刊物的人員。

1. **主題** — 選取整年的賈利哀勞 11 主題
2. **發行** — 發行的主題和內容
3. **來稿** — 不同作者的來稿
4. **原文** — 為特定的發行編寫收集的原文
5. **較對** — 為原文的意大利文作基本較對
6. **翻譯** — 翻譯到英文、西班牙、法文、葡萄牙
7. **設計** — 平面設計和版面的訂稿
8. **轉發** — 其他語言的創作文本定稿
9. **發送** — 根據需要數量以不同的特定語言發送
10. 中華會省再將英文文本翻譯成中文

賈利哀 11 特定刊物的製作，由選擇一整年的主題開始。選擇特定月份的主題以配合教宗在該月的**新禧意向**。這些意向會出版在第二頁底部或單獨出版在一個的大框內。**賈利哀勞生活**視頻是與巴黎 DBIEM 中心合作製作，也是以意向為主題。

傳教部門在慈幼會總部以**五種語言**製作賈利哀勞 11，但最少有 **14 種語言**在不同的會省翻譯（阿拉伯語、阿薩姆語、巴哈薩語、保加利亞語、捷克語、中文、克羅地亞語、匈牙利語、波蘭語、斯洛伐克語、德頓語、泰語，烏克蘭語，越南語）。

賈利哀勞 11 製作團隊



製作
P. Pavel Zenisek, SDB
> RMG



意大利文較對
Marco Fulgaro
> RMG



平面設計
Martina Mončeková
> Prague, Czechia



英語翻譯
P. George Menampampil, SDB
> RMG



西班牙語翻譯
Chuchi Garcia Santos, SDB
> Madrid, Spain



法語翻譯
Renée Seghers SSCC e EXA-FMA and René Dassy, SSCC - Wawre, Belgium
> RGM



葡文翻譯
P. Hilário Passero, SDB
> RGM



為成為匈牙利聖斯德望的兒子而自豪

親愛的 Dcrossi，您已經在匈牙利生活了 12 年又是第一批的傳教士。會省通過海外傳教士的臨在，發生了什麼的變化？

目前我在匈牙利已 13 年，而且屬於第三組的傳教士。作為傳教士，我們以宗教價值觀生活去更新我們的會省；特別是，一起生活和工作的兄弟，是來自不同國家、文化和傳統，但都懷著鮑思高神父的團結精神。因此，我的會省具有豐富的多樣性和開放性。傳教士為該會省的管治和策勵有一定的貢獻。傳教士在會省層級和團體以多樣的能力發揮領導作用。

您最欣賞匈牙利人什麼性格？

我欽佩匈牙利人的愛國主義。匈牙利人堅持他們的文化和傳統。年青人也為他們的歷史感到自豪。為匈牙利人 8 月 20 日是非常特別且深入民心的一天，我們慶祝第一位匈牙利國王、匈牙利國家的奠基者也是匈牙利的聖人聖斯德望。當我看到國家和教會向聖人致敬時，我感到非常觸動。

今期的主題是倡議人性、相互聯繫性和人際關係。您認為此看法的最大障礙和挑戰是什麼？

政府的主動精神深深地啟發了我。我們設立了一個獨立的部門來照顧受迫害的基督徒。「援助匈牙利」是政府支持的運動，旨在提倡人性、相互聯繫性和彼此的人際關係。匈牙利的慈幼會會士透過志願服務，與他們進行社會合作。大流行在民眾心中所產生對健康、安全和經濟造成的破壞，是我們所面對的挑戰，需要非常謹慎去處理。



Fr. Drossi Raja, SDB

出生於印度 Tamil Nadu 的 Sarugani，

由耶穌會傳教士 Giacomo De Rossi 所創立的教區。在那裡，他受到了獻身傳教士的啟發。於 2001，他作了首個修道聖願，並被派去會省外攻讀哲學研究。就在那裡，他的傳教使命得到鞏固，引導他去申請當傳教士。

2008 年，他矢發終身發願後，作為傳教士被派遣到匈牙利。他成功地完成了神學、教育學和教理學。他在於 2014 年 8 月 8 日晉鐸，並且現任副省會長、Péligödszentkereszt 團體院長和慈幼學校副校長。五年來，他一直策勵歐洲計劃的傳教士和年青義工。他最近被任命為培育委員。

論



- 食物是天主的恩賜，是餵養，營養並連結他人。
- 國家之間的食物多樣化。
- 我們都熱愛食物！

傳教部門發起新的運動叫鮑思高食物 (Bosco Food)。慈幼會所在的全球 134 個國家的豐富美食都會展示出來。

Bosco Food 國家的獨特菜譜會以兩頁的雙語卡組成，今期開始，超過兩年，你會時常找到每期賈利哀勞 11 都附上 4-5 張卡——每週一張卡。出版首本慈幼烹飪書 (Bosco Food Book) 是最終目標。



一月 慈幼傳教 祈禱意向

真摯的友愛共融



為促進匈牙利慈幼家庭內的人類友愛共融和良好關係

為所有遭受宗教歧視與迫害的人祈求；願他們他們的權利與尊嚴得到承認，這些都是源於人類家庭內的兄弟姐妹。

【教宗方濟各祈禱意向】



2021年國際鮑思高同學世界總會 線上大會

由世界各地鮑思高同學聯合會組成的聯合總會於2021年11月26至28日在線上舉行了2021年全球大會(General Assembly 2021)。大會每六年舉行一次，今年是聯合總會成立110週年紀念。香港與其他24國家屬亞洲大洋洲區，與會時間為香港時間晚上八時三十分至十二時。

會議主題為：

“正直的公民和良好的基督徒
(Upright Citizens & Good Christians)”

香港鮑思高同學聯合會副會長葉家明和招振龍同學出席了這次會議，招振龍更聯同多位東亞地區的年青舊生擔當為大會製作及以廣東話宣讀會議首天的開幕禱辭。

會上，神長促請舊同學活化同學會活動“我們要促進一個怎樣的(鮑思高同學會)呢？[What kind of (Don Bosco Past Pupils Association) we would like to promote?]”

他們勉勵舊同學在同學會各階層、單位積極奉行這些精神：舊同學活動需激活而不只是管理；活動要有青年喜歡參與的，對象可包括會外的青年；奉行慈幼會神修的精神，成為活出美好生命的標兵等。

此外，今次大會亦改選出新一屆聯合總會會長和各主要委員，54歲馬爾他籍同學麥百仁先生(Mr Bryan Magro)(圖中右邊)在另外兩位美洲候選同學中脫穎而出，獲選為新一任聯合總會會長，帶領全球鮑思高同學未來六年的活動。



會議資訊連結：- [austraLasia - 5737\(II\)_Opening of 2021 General Assembly of Past Pupils of Don Bosco World Assembly 2021 - YouTube](#)

2021年12月17日，總會長范達民神父會見了聯合總會的舊會長何美高先生



(Mr Michael Hort)(右) 和新會長麥百仁先生 (Mr Bryan Magro)(左)，見證新舊會長職務交接。總會長范達民神父感謝舊會長過往六年的努力和貢獻，並接過何會長任內成功促成的慈善咖啡計劃的咖啡，並勉勵新會長；舊同學是慈幼大家庭中一個不可或缺的部份，舊同學要在家庭、工作和社會中活出「慈幼仔」精神！



香港鮑思高同學聯合會

2022-24年度新一任聯合會會長

2021年12月13日(星期一) 香港鮑思高同學聯合會假聖類斯中學舉行改選大會，選出了2022-24年新一任聯合會會長黃麒展同學。黃會長來自香港鄧鏡波書院，現任港鄧鮑思高同學會會長、聯合會秘書。恭喜恭喜！

我們在此衷心感謝劉鏡成會長在七年以來無私的貢獻和領導！



陳鴻基神父與黃麒展同學及劉鏡成會長



香港鄧鏡波書院鮑思高同學會

傳承美好傳統、向師弟表達小小心意

香港鄧鏡波書院鮑思高同學會繼續傳承每年聖母無染原罪慶典後，向母校全體同學派發小吃。今年的慶典在2021年12月14日舉行，故此派發小吃便在該日進行。今年因新冠疫情關係，典禮改在課室舉行，而小吃亦由傳統的雪糕改為獨立包裝小食，師弟們都十分期待和高興！

同學會希望能實踐當年每年聖母無染原罪慶典後都有雪糕吃的開心傳統，所以都盡力辦好這活動。我們希望師弟們在校六年都吃到同學會為他們預備的小吃，可以在他們心中播下同學會的種子！最後，同學會也感謝母校和老師們的協助，安排分發小吃給各學生。





聖類斯中學鮑思高同學會 成立60週年慶祝晚宴

2021年11月6日既是聖類斯中學疫情以來第一個回校日，也是聖類斯中學鮑思高同學會（SLOBA）慶祝成立60週年晚宴的大日子。

從1961年創會初期只提供聯誼服務給畢業舊生外，多年來經過多位神師的鼓勵及建議，本同學會不斷求進，除參與及協助母校發展，有需要時更為母校提供人力及金錢援助。同學會現今在全球有多達6000名會員，分佈世界各地。除香港以外，同學會在澳洲悉尼及加拿大多倫多地區更設立海外分會，聯繫各屆聖類斯舊生。海外分會更會定時為其會員舉行活動。



現在同學會亦有為在學師弟們提供活動及支援，讓他們有機會可以接觸到課本以外的知識，亦利用機會讓學生們多認識本同學會及母校的傳統和歷史。

經過兩年來不同的社會環境及疫情的影響下，同學會自2019年下旬已沒有舉辦大型活動。在遵守防疫限制的大前題下，同學會在11月16日舉行了一個晚宴，讓一眾現任及前任會長及委員有機會聚首一堂。當晚除了有校監陳鴻基神父，聖類斯中學及小學校長出席外，亦有多位本地及外籍神長、現役及退休教、職員出席，一同慶祝聖類斯中學鮑思高同學會成立60週年。

同學會希望在往後的日子，繼續為舊生們及母校作出支持及貢獻，與母校一同成長，承傳慈幼會會祖鮑思高神父的精神。

11月6日聖類斯中學舉行疫情以來第一個回校日

聖類斯中學於11月6日舉行了疫情以來的第一個回校日（2021 Homecoming Day）。因為疫情關係，負責安排回校日節目的聖類斯同學會委員跟校方緊密合作，採用了一連串防疫安排，使當日回校探訪的舊生們安心。同學會於當日亦安排多項節目，令回校探訪的舊生多了解母校在疫情下建立了的新設施及發展。

回校日當日首先由校監陳鴻基神父帶領新任中學校長易浩權博士和聖類斯中學鮑思高同學會會長陳嘉倫先生與一眾老師、同學、及舊生在學校籃球場作一個開幕禮祈禱儀式。

回校日節目是由一眾中五學生所帶領的導賞團開始，首先帶回校舊生到香港著名兩棲及爬蟲類專家鮑嘉天神父(Father Anthony Bogadek)在校內最近完成第二期擴展工程的生物博物館參觀(Biology Museum A. Bee)。舊生們亦有機會參觀新建的 AI Lab 及觀看在全港「Robomaster」及在「青少年國際編程比賽平台」比賽中得到金獎的同學在實驗室內練習情況。舊生亦有機會參觀新建在校園內的聖母岩及其他新校園設施。由學生帶領的導賞團亦是為了提供學生們與舊生們互動及聯繫的機會。

另一方面為吸引一班畢業不久的舊生回校，除導賞團外同學會亦安排了兩個分享環節，包括由兩名在89年及94年畢業，在國際企業高層工作的舊生作職場經

驗分享。吸引了數十位舊生及其家人出席。同場亦有一個與校友校董的對話的環節，令舊生們更了解校董在兩個任期內的工作。兩個分享環節提供了幫助年輕舊生的機會，同時也讓其他舊生們了解學校的發展及方向。

適逢11月是煉靈月，學校亦按照傳統為曾經在學校服務的已亡神長、校友及教職員舉行追思感恩祭。當日下午四時，一眾舊生就參與由校監陳鴻基神父在學校小聖堂主禮的追思感恩祭，場面莊嚴又感人。

回校日的最後環節，為完結帶來了一個高潮，有“聖類斯之寶”稱號的91歲鮑嘉天神父與不同年紀的舊生在MMLL室舉行一個三十分鐘的聚會，這亦是鮑嘉天神父在兩年疫情以來第一次會見這麼多舊生，而舊生們亦把握這個機會，向鮑嘉天神父問好請安。

整個2021回校日在一片歡樂氣氛中結束，希望我們明年可以在疫情過後舉行更大規模的回校日慶祝活動。願主賜各位平安及健康！





慈幼英文學校鮑思高同學會

聖母無原罪慶日暨建校70週年校慶開幕禮

十二月十一日，本會會長謝國強同學聯同多名幹事出席了母校的聖母無原罪慶日暨建校七十週年校慶開幕禮，與一眾神長、師生、傑出舊生和來賓一起同頌主恩。對「慈幼仔」來說，七十週年校慶是一個非常值得紀念的大日子，校方特別安排了網上直播，讓未能出席實體開幕禮的舊生和同學安坐家中，也能透過觀看直播參禮，一起分享這份喜悅。

開幕禮後，校方更安排了校慶音樂劇的首播，與及各項綜藝表演包括舞蹈、樂器演奏、歌唱、雜技等，顯露出慈幼大家庭成員們多才多藝的一面，精彩萬分。

最令舊生們（特別是那些已移居海外的）雀躍的，是校方安排了「校慶VR校園導覽」，讓大家無需親赴校園，只需用手機或平板電腦掃描QR碼，便可連結到母校相關網頁，透過虛擬實境 (Virtual Reality, VR) 技術參加VR校園導覽，就能觀看到母校校園今時今日的模样，從興翼橋到學校正門，步入圖書館、穿過歷史廊、踏進課室、室內球場、禮堂、大操場，仰望聖母岩，沿途中的一樑一柱、一草一木，都勾起了不少舊生對舊日校園生活的回憶，同時也更新了大家對母校的變遷和發展的認識。

築夢同行七十載，用愛導航創未來。七十年前，慈幼會士秉持著鮑聖的教育理念，建立了我們的慈幼學校，招賢任教，用愛心培育青少年，實現鮑聖的夢想，直到今天，無數學生仍因此受惠，從困境中重拾機會，得以在人生路途上追夢，當中更有不少舊生不但成就了自己，而且發揮「點燃火炬，照耀人群」的校訓精神，為社會作出貢獻。

慈幼學校建校七十週年，本會在此謹代表所有舊生祝賀母校生日快樂，教澤綿延，校運昌隆，再創高峰！





鄧鏡波學校鮑思高同學會

師生一同參與無原罪聖母瞻禮

鄧鏡波學校已經全面全日復課，本校師生於 12 月 8 日(星期三)，在學校禮堂舉行感恩聖祭，一同慶祝無原罪聖母瞻禮，感恩祭由潘銘智神父主禮，禮儀中同時舉行新一屆輔祭就職典禮及派遣禮。



分享瞻禮甜筒 感謝一眾師兄

慶祝無原罪聖母瞻禮，學生於彌撒禮成後享用「瞻禮甜筒」，多謝各位支持「聖若瑟基金」的師兄，讓「瞻禮甜筒」的傳統延續下去，惠澤在校師弟。





鄧鏡波學校鮑思高同學會

復辦班際合唱比賽

鄧鏡波學校於12月22日，恢復舉辦音樂節班際合唱比賽，為各同學提供校園活動及延續音樂節的優良傳統。



各位鄧鏡波學校校友：

祝各位 壬寅年虎年進步、身體健康
主寵日隆、常存喜樂
虎虎生威、如虎添翼

鄧鏡波學校鮑思高同學會
指導神師：朱錫恩修士
會長：林智勇

暨 同學會一眾幹事職員

2022年1月30日

辛丑牛年農曆年廿八

鄧鏡波學校鮑思高同學會的 facebook 主頁及網頁：

<https://www.facebook.com/tkpdbpp.hk>

<http://www.tkp-dbpp.org.hk/>

鄧鏡波學校鮑思高同學會



悼念大恩人陳經綸先生

鄧鏡波學校大家庭全體成員：

今天，我懷着一顆沉重的心，告訴大家一個噩耗，我校的大恩人陳經綸先生於2022年1月16日上午，安詳地回到天父的家，享壽九秩有餘。



走進學校，我們看到「陳瑞祺紀念樓」，陳瑞祺是陳經綸先生的父親。我們又看到地下的「陳經綸實驗室」，這都是由陳經綸先生捐建的。還記得初期本校推展電腦教育，都是得到陳先生多次購買送贈電腦供學生使用。今天禮堂的冷氣設備，也是陳先生捐建的，是為了讓大家在炎夏時得享清涼。

陳先生一向關懷我校發展和讓同學有更好的學習環境與設備，對我校恩澤深厚，實在無法言謝。

多年來，陳先生還盡心盡力幫助國內、國外青年學子，慷慨捐出數百萬元，在廣東新會興建大型的「陳經綸中學」，又在粵北山區南雄市興建「瀾河陳經綸中學」、「梅關陳經綸小學」。陳先生所做的一切，都是為祖國教育和莘莘學子謀福利。我是陳先生這些善舉的見證人。

陳先生行善不斷，惠澤眾生，所說的和所做的嘉言懿行，都值得我們學習和愛戴。

陳先生沒有離開我們，他只是投入天主的懷抱。他仍然慈愛地看着我們，希望我校有更好的未來，讓我們培育出來的每一個學生都能成才，都能貢獻社會。我們絕對不會讓他失望。

我在這裡謹代表鄧鏡波學校全體神長、校職員和學生，向陳先生的家人表達哀思和慰問。我們也為慈祥慷慨的陳先生祈禱，祈求天主使他的靈魂得到安息。他一定得到天主的賞賜，在天堂享永生之福。

張冠榮修士
2022年1月16日

十 訃聞通告



我們敬愛的何定樑老師於2021年12月23日蒙主恩召，享年84歲。並於2022年1月16日晚上七時，在九龍鄧鏡波學校進教之佑堂舉行守靈彌撒。

請大家為他的靈魂安息祈禱，求主賜他早登天國。



澳門慈幼留港鮑思高同學會

2021同學節周年晚宴

梁頌祺

這個非一般的同學節周年晚宴，在各同學熱切期待中舉行，是晚各神長及同學於銅鑼灣皇室堡六樓富軒酒樓聚首一堂，筵開十九席，場面非常熱鬧。

晚上七時半，大會司儀鄒健才同學宣佈宴會開始，序幕是今屆副會長兼晚宴主席馮志耀同學致歡迎詞，道出非常榮幸邀請了慈幼會省會長吳志源神父、香港鮑思高同學聯合會指導神師陳鴻基神父、香港鮑思高同學聯合會葉家明副會長、鮑思高慈幼協進會正副會長及各神長嘉賓蒞臨；並情商港鄧同學鄧志和先生，澳慈鄧志廣學兄昆仲現場演奏。隨後省會長吳神父致詞並勉勵各位同學，也談論慈幼會的慈幼仔與慈幼大家庭的價值觀，各同學皆點頭稱是，銘記於心。



本會指導神師劉戩雄神父帶領飯前祈禱。用膳期間各人開懷暢飲，談笑風生；這邊廂閒話家常，親切關心，那邊廂風花雪月，笑傲江湖，像是把這二年的疫情隔絕，統統彌補在這一個晚上。

酒過三巡，今屆新會長梁少豐同學致感謝詞，並簡單而隆重的介紹新一屆委員給嘉賓及同學們認識，並舉行敬酒儀式。大會也安排拍照留念環節，各賓客魚貫就位和神長們合照。拍照過後，戲肉便開始了，首先演出是香港鼓王鄧志和先生與胞兄現場及隔空合作演唱。鄧氏一門三傑皆是我們引以為榮的慈幼仔，大螢幕播出三哥鄧志新在外手持電結他載歌載舞，現場的鄧志和與大哥鄧志廣配合三哥的节奏，並合唱一連串的披頭四搖滾樂，歌聲輕鬆悅耳，勾起筆者回憶青葱的歲月。再接下來的是慈幼歌王陳鴻基神父和陳配芝老師合唱多首名曲，牡丹雖好都要綠葉扶持，鄧氏昆仲隨即伴奏，兩位歌王聲線高昂激蕩，鄧氏昆仲伴奏也繞樑三日，賞得全場讚美，掌聲此起彼落。

激昂過後，陳配芝老師緬懷多年前的軼事，回憶那些年換燈泡時觸電並從高處墜下，在發生意外的一刻，他祈求聖母瑪利亞的救援，奇蹟地事後的他竟安然無恙，此救援事件就是啟發了他每次演唱時皆選 Ave Maria 一曲的緣由。

聽過陳老師真情剖白後，壓軸節目是今屆顧問區華昌同學報導澳門母校擴建工程進度，他的敘述更融滙於大螢幕視頻中，娓娓道來的進度配合視頻的播放，令宴會生色不少，大家也祈望來年可以組團赴澳門，參觀母校完成首期建築的雄貌。



看罷視頻後，大會宣佈派發陳鴻基神父送出的聖牌給各同學留為紀念。在散席前大家合唱“青年慈父鮑思高”，是晚宴會在愉快中度過。



後記：久違兩年的同學節終於在疫情穩定下舉辦了，同學們把日常瑣事，工作壓力都拋諸腦後來出席這宴會，疫情已延續兩年，憑藉著天主的恩寵，大家仍可健健康康，聚守一堂參與這一個熱切期待的晚宴。



澳慈留港同學會訃聞通告

各位主內的同學們：第四屆72英文部陳錦成同學，洗名：多明我於2021年12月28日在香港病逝，終年68歲。
請大家為他的靈魂安息祈禱，求主賜他早登天國，息止安所。亞孟！



香港仔工業學校鮑思高同學會

懷念鄧威倫同學

香港仔工業學校1963年畢業同學鄧威倫（William Tang）。於2021年10月16日在加拿大多倫多安詳逝世，享年76歲。

據悉多年前他已經接受了肝臟移植手術，他更充分善用餘下的歲月。鄧威倫於1945年在中國重慶出生，五歲時與家人移居香港，他在1963年香港仔工業學校畢業後，繼續於香港理工大學深造供讀工程系。

他早於1967年移民加拿大，憑藉著雄心勃勃的創業精神，鄧威倫同學在中小企業、工程、房地產方面都取得了莫大的成就。

請大家為他的靈魂安息祈禱，祈求他早登天國。



祝賀各位
虎年龍馬精神，虎虎生威
身體健康，主寵日隆
香港鮑思高同學聯合會 黃麒展會長

暨
母校鐸聲編輯委員會仝人
敬賀



1月31日鮑思高瞻禮

衷心感謝贊助《母校鐸聲》經費之人士
澳門慈幼留港同學：黃國良 500元 劉文達 300元



慶禮院製作室

ORATORI PRODUCTION HOUSE

太古 英皇道1065號 東達中心 802室 (太古站A1出口)

查詢：(852) 2881 6029

WhatsApp：(852) 5115 6887



專營意大利聖物及禮儀用品



歡迎親臨本店或上網瀏覽

www.oratori-production.com.hk



慶禮院製作室

鄰近太古港鐵，位置方便
貨品種類繁多，任君選購
天天營業，為你服務

創辦人李守政兄弟
於1988年香港鄧鏡波書院畢業。
他希望透過宗教藝術
及歷史物品作福傳的媒介，
讓人(特別是青年)認識耶穌基督
及聖鮑思高神父的精神寶庫，
使生命充滿喜樂及平安。



宗教歷史物品展覽

一位公教收藏家的故事



多用途活動室 - 舉辦多元化兒童及青少年活動

兒童、青少年及成人空手道班

聚會及派對 (可容納70人)



2018年

恭賀新禧

虎年吉祥



香港鮑思高同學聯合會

香港仔工業學校鮑思高同學會

香港鄧鏡波書院鮑思高同學會

聖類斯中學鮑思高同學會

慈幼英文學校鮑思高同學會

慈幼小學鮑思高同學會

天主教慈幼會伍少梅中學鮑思高同學會

鄧鏡波學校鮑思高同學會

澳門慈幼留港鮑思高同學會

澳門粵華留港鮑思高同學會

暨

香港鮑思高同學聯合會指導神師

陳鴻基神父敬賀



《母校鐸聲》現已採用彩色PDF版發佈，除以電郵接收外，
亦可登入下列網頁查閱：

聖類斯中學鮑思高同學會：<http://www.sloba.org>

鄧鏡波學校鮑思高同學會：<http://www.tkp-dbpp.org.hk>

慈幼英文學校鮑思高同學會：<http://sesoba.org>

為顧及少數年長之同學起見，仍然郵寄少量黑白印刷版《母校鐸聲》
給指定人士。各位同學如想收取黑白印刷版之《母校鐸聲》，但發現斷
收，請通知編輯部，定當辦理續寄。

各位同學如對《母校鐸聲》有任何查詢，請電郵下列地址：

電郵地址：“Austen Wong” <austwong@gmail.com>